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令和６年度ふくしま読書の日（ふくよみの日）アンケート 結果報告 

 

〈概要〉 

目的 「ふくしま読書の日（ふくよみの日）」の認知度をはかる 

方法 ①アンケート回答フォームのＱＲコードを印刷したしおりを図書館施設で配布する 

 （配布期間：令和６年８月２３日～９月２5日） 

②市政だより（９月号）にアンケートの協力を呼びかける記事と回答フォームのＱＲコードを掲載する 

③公立小中学校の児童・生徒に学校を通じてタブレットでの回答を依頼する 

回答期間 令和６年８月２３日～９月２５日      

 

〈集計結果〉 

 

①小学生以下向け（回答数： 330４名） ※年齢未回答の 19件を除いて集計しています 

●「ふくしま読書の日」は学校での周知や取組が浸透しており、90％近い認知度となっている 

●「10 分読書運動」は「ふくしま読書の日」ほどの認知度には至らないが、昨年度に比べて 9 ポイント増

加している。 

●「ふくしま読書の日」に読書活動をすることが定着しつつある様子がうかがえるが、「何もやったことが

ない」子どもの割合が昨年度とほぼ同様となっている。 

 

 

1．なんさい、または、なんねんせいですか。  （人数：回答数 3,30４人） 

（単位：人） 

０～５さい 16 

１・２ねんせい 714 

３・４年生 1,424 

５・６年生 1,150 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

０～５さい

０．５％

１・２ねんせい

22%

３・４年生

43%

５・６年生

35%



2 

 

 

2.「10ぷんどくしょうんどう」をしっていますか。（人数：回答数 3,304名） 

（単位：人） 

  合計 0～5さい 1・2ねんせい 3・4年生 5・6年生 

はい 2,057 6 464 852 735 

いいえ 1,243 10 248 571 414 

未回答 ４ ０ ２ １ １ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.「ふくしまどくしょのひ（ふくよみのひ）」をしっていますか。（人数：回答数 3,304名） 

（単位：人） 

  合計 0～5さい 1・2ねんせい 3・4年生 5・6年生 

はい 2,879 6 507 1,289 1,077 

いいえ 418 10 206 131 71 

未回答 ７ ０ １ ４ ２ 
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0.1%

全体 （％）
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13%
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4. 「ふくしまどくしょのひ（ふくよみのひ）」に、やったことをおしえてください。 

やったことがあるものを、ぜんぶえらんでください。（人数：回答数 3,304名） 

（単位：人） 

  合計 
0～5さい

（16名） 

1・2 ねんせい 

（714人） 

3・4年生 

（1424人） 

5・6年生 

（1150人） 

① ほんをよんだ 2,53６ 5 544 1,125 862 

②かぞく・ともだち・せん

せいと、ほんのはなしを

した 

729 1 200 313 215 

③としょかん・がくしゅう

センターのとしょしつ・が

っこうのとしょかん・ほん

やさんにいった 

1,23６ 3 326 533 374 

④ほんをよんでもらっ

た・おはなしかいにいっ

た 

603 2 224 273 104 

⑤そのほか、ほんにかん

けいすること 
476 3 131 205 137 

⑥なにもやったことがな

い 
599 7 103 245 244 
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「ふくしま読書の日」にやったことがあるもの （年齢別 ％）

①ほんをよんだ

②かぞく・ともだち・せんせいと、ほんのはなしをした

③としょかん・がくしゅうセンターのとしょしつ・がっこうのとしょかん・ほんやさんにいった

④ほんをよんでもらった・おはなしかいにいった

⑤そのほか、ほんにかんけいすること

⑥なにもやったことがない
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 過年度との比較  

 

１．年齢                                    （単位：人） 

  2022 2023 2024 

０～５さい 39 17 16 

１・２ねんせい 23 21 714 

３・４年生 18 13 1,424 

５・６年生 29 2 1,150 

 

 

2．「10分読書運動」を知っている                                     （単位：％） 

  全体 0～5さい 1・2ねんせい 3・4年生 5・6年生 

2022 51 23 57 67 76 

2023 53 30 52 85 50 

2024 62 38 65 60 64 
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3．「ふくしま読書の日」を知っている                                   （単位：％） 

  全体 0～5さい 1・2ねんせい 3・4年生 5・6年生 

2022 73 46 73 100 93 

2023 77 65 71 100 100 

2024 87 38 71 91 94 

 

 

 

 

４．「ふくしま読書の日」にやったことがあること                       （単位：％） 

  2022 2023 2024 

①ほんをよんだ 72 77 7７ 

②かぞく・ともだち・せんせいと、 

ほんのはなしをした 
22 23 22 

③としょかん・がくしゅうセンター

のとしょしつ・がっこうのとしょか

ん・ほんやさんにいった 

49 64 37 

④ほんをよんでもらった・おはなし

かいにいった 
21 40 18 

⑤そのほか、ほんにかんけいする 

こと 
5 17 14 

⑥なにもやったことがない 14 19 18 
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［年齢別］                                                         （単位：％） 

 0～5さい 1・2ねんせい 3・4年生 5・6年生 

 2022 2023 2024 2022 2023 2024 2022 2023 2024 2022 2023 2024 

①ほんをよんだ 56 65 31 70 76 76 89 92 79 86 100 75 

②かぞく・ともだ

ち・せんせいと、ほ

んのはなしをした 

18 18 6 26 29 28 28 23 22 21 0 19 

③としょかん・がく

しゅうセンターのと

しょしつ・がっこう

のとしょかん・ほん

やさんにいった 

51 53 19 48 71 46 50 62 37 45 100 33 

④ほんをよんでも

らった・おはなしか

いにいった 

36 47 13 30 38 31 11 38 19 0 0 9 

⑤そのほか、ほんに

かんけいすること 
5 12 19 4 10 18 0 38 14 7 0 12 

⑥なにもやったこ

とがない 
18 29 44 17 14 14 6 15 17 10 0 21 
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②中学生～一般向け（回答数 1,545人） 

 ●「１０分読書運動」の認知度が、昨年に比べ１３ポイント増加している 

 ●「ふくしま読書の日」は各年代とも認知度が高まり、全体として昨年度に比べて 28 ポイント増加してい

る 

 ●「ふくしま読書の日」を知ったきっかけとして、昨年度と比較して学校・学校図書館と回答した割合が多

い。中学生の回答数が多かったためであり、学校の周知活動が実を結んでいると言える。次いで、図書

館・学習センターとなっている 

 ●自由記入の回答を見ると、現在すでに行っていることを求めている利用者が多い。図書館サービスの

広報の仕方を見直す必要がある。 

 

 

 

１．年齢 （人数：回答数 1,545人）           

               （単位：人） 

①中学生 1,168 

②高校生 8 

③16歳～19歳 5 

④20代 14 

⑤30代 46 

⑥40代 58 

⑦50代 70 

⑧60代 118 

⑨70代 50 

⑩80代 8 

※年齢の選択肢に「９０代」があったが、 

回答者が０名だったため、集計から省略している 
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⑨70代 ⑩80代以上
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２．「10分読書運動」を知っていますか （人数：回答数 1,545名） 

               （単位：人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 合計 中学生 高校生 
16歳～ 

19歳 
20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 

はい 731 580 5 2 4 20 23 30 38 21 8 

いいえ 812 587 3 3 10 26 35 40 79 29 0 

未回答 ２   １ ０ ０ ０ ０ ０ ０  １ ０ ０ 
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3.「ふくしま読書の日」を知っていますか。 （人数：回答数 1,545名） 

               （単位：人） 

 合計 中学生 高校生 
16歳～

19歳 
20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 

はい 1,193 964 7 1 11 33 34 43 59 34 7 

いいえ 267 128 1 4 3 10 23 26 55 16 1 

未回答 ８５ ７６ ０ ０ ０ ３ １ １ ４ ０ ０ 
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４-（１） 「ふくしま読書の日」をどうやって知りましたか（複数回答可）（人数：３で「はい」を選択 1,193人） 

               （単位：人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  合計 
中学生 

（964名） 

高校生 

（7名） 

16歳～ 

19歳 

（1名） 

20代 

（11名） 

30代 

（33名） 

40代 

（34名） 

50代 

（４３名） 

60代 

（59名） 

70代 

（34名） 

80代 

（7名） 

①図書館・学習

センター図書室 
336 109 5 1 10 29 36 38 65 37 6 

②書店 74 63 1 0 0 5 1 4 0 0 0 

③学校・学校

図書館 
953 915 3 2 3 5 6 14 5 0 0 

④市の広報 53 20 1 1 0 8 1 3 12 4 3 

⑤家族・友人・

先生・知人など

から聞いた 

96 88 2 0 0 0 1 3 1 0 1 

⑥その他 38 31 1 1 1 2 1 0 1 0 0 
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４-（２） ４-（１）で「その他」を選んだ方  （人数：４-（１）で「その他」を選択 38人） 

               （単位：人） 

 

 

 

  

  
合計 中学生 高校生 

16歳～ 

19歳 
20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 

学校の放送 26 26 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

しおり 

(学校・図書館) 
3 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 

福島民報新聞 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 

その他 ３ 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 

未回答 5 4 0 1 0 0 0 0 0 0 0 
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5-（１） 「ふくしま読書の日」に実行したことはありますか。（複数回答可）（人数：回答数 1,545人） 

               （単位：人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  合計 
中学生 

（1168名） 

高校生 

（8名） 

16歳～

19歳 

（5名） 

20代 

（14名） 

30代 

（46名） 

40代 

（58名） 

50代 

（70名） 

60代 

（118名） 

70代 

（50名） 

80代 

（8名） 

①本を読んだ 817 656 3 4 8 17 20 33 40 31 5 

②家族・友人・

先生・知人など

と本の話をした 

116 89 0 0 2 3 6 9 3 2 2 

③図書館・学習

センター図書室・

学校図書館や書

店に行った 

213 108 1 2 4 18 16 18 30 14 2 

④読み聞かせ

やおはなし会

に参加した 

31 20 1 0 1 1 3 5 0 0 0 

⑤その他、本

に関わる行動 
13 7 0 0 1 0 0 1 3 1 0 

⑥何もしたこ

とがない 
394 328 3 0 4 8 13 13 20 4 1 
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5-（２） 5-（１）で「その他」を選んだ方 （人数：5-（１）で「その他」を選択 13人） 

               （単位：人） 

  
合計 中学生 高校生 

16歳～ 

19歳 
20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 

本を買った 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

学校で図書イベ

ントの実施 
2 ０ 0 0 0 0 0 1 1 0 0 

WEBで読んで

みたい本を検索 
1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 

その他 3 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 

未回答 6 5 0 0 1 0 0 0 0 0 0 
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「ふくしま読書の日」に、実行した事 （年齢別 ％）

①本を読んだ

②家族・友人・先生・知人などと本の話をした

③図書館・学習センター図書室・学校図書館や書店に行った

④読み聞かせやおはなし会に参加した

⑤その他、本に関わる行動

⑥何もしたことがない
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6-（１）「ふくしま読書の日」に参加したことのあるイベント内容をすべて教えてください。（複数回答可） 

（人数：回答数 1,545人）                    （単位：人） 

 

  合計 
中学生 

（1168名） 

高校生 

（8名） 

16歳～ 

19歳 

（5名） 

20代 

（14名） 

30代 

（46名） 

40代 

（58名） 

50代 

（70名） 

60代 

（118名） 

70代 

（50名） 

80代 

（8名） 

①図書館・学習

センター図書室・

学校図書館で、

本をいつもより

多く借りられた 

346 236 3 1 6 15 16 25 30 12 2 

②図書館・学習セ

ンター図書室・学校

図書館で、本を借

りてプレゼントをも

らった 

201 120 0 2 1 15 14 18 18 13 0 

③学校で、先生

や学校司書のお

すすめ本の紹介

を聞いた 

258 244 1 1 0 0 2 9 1 0 0 

④読み聞かせ・

おはなし会 
88 71 1 0 0 1 6 7 2 0 0 

⑤ビンゴ・おみ

くじ等、ゲーム

的なもの 

70 60 0 0 1 0 3 5 1 0 0 

⑥映画会 4 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0 

⑦その他 １９ １５ 0 1 0 0 0 １ １ 1 0 
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6-（２） 6-（１）で「その他」を選んだ方 （人数：6-（１）で「その他」を選択 19人） 

               （単位：人） 

  
合計 中学生 高校生 

16歳～ 

19歳 
20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 

本を借りた・ 

読んだ 
3 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 

その他 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

未回答 13 11 0 1 0 0 0 0 0 1 0 
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「ふくしま読書の日」に参加したことのあるイベント （年齢別 ％）

①図書館・学習センター図書室・学校図書館で、本をいつもより多く借りられた

②図書館・学習センター図書室・学校図書館で、本を借りてプレゼントをもらった

③学校で、先生や学校司書のおすすめ本の紹介を聞いた

④読み聞かせ・おはなし会

⑤ビンゴ・おみくじ等、ゲーム的なもの

⑥映画会

⑦その他
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7-（１）「ふくしま読書の日」に行ってほしいことは何ですか。（複数回答可） （人数：回答数 1,545人） 

               （単位：人） 

  合計 
中学生 

（1168名） 

高校生 

（8名） 

16歳～ 

19歳 

（5名） 

20代 

（14名） 

30代 

（46名） 

40代 

（58名） 

50代 

（70名） 

60代 

（118名） 

70代 

（50名） 

80代 

（8名） 

①図書館・学習

センター図書室・

学校図書館で、

本をいつもより

多く借りられる 

479 326 3 4 3 25 22 29 43 21 3 

②図書館・学習セ

ンター図書室・学校

図書館で、本を借

りたらプレゼントが

もらえる 

594 459 2 0 8 27 18 31 34 14 1 

③学校で、先生

や学校司書にお

すすめ本の紹介

をしてもらう 

270 204 1 1 5 10 15 15 17 1 1 

④読み聞かせ・

おはなし会 
157 105 0 0 2 7 5 16 19 3 0 

⑤ビンゴ・おみ

くじ等、ゲーム

的なもの 

498 453 1 0 2 6 12 11 8 5 0 

⑥映画会 319 267 1 0 0 10 6 7 22 6 0 

⑦その他 79 33 0 1 2 4 10 8 16 5 0 
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「ふくしま読書の日」に行ってほしいこと （年齢別 ％）

①図書館・学習センター図書室・学校図書館で、本をいつもより多く借りられる

②図書館・学習センター図書室・学校図書館で、本を借りたらプレゼントがもらえる

③学校で、先生や学校司書におすすめ本の紹介をしてもらう

④読み聞かせ・おはなし会

⑤ビンゴ・おみくじ等、ゲーム的なもの

⑥映画会

⑦その他
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7-（２） 7-（１）で「その他」を選んだ方 （人数：7-（１）で「その他」を選択 79名 ） 

               （単位：人） 

  合計 
中学生 

（1168名） 

高校生 

（8名） 

16歳～ 

19歳 

（5名） 

20代 

（14名） 

30代 

（46名） 

40代 

（58名） 

50代 

（70名） 

60代 

（118名） 

70代 

（50名） 

80代 

（8名） 

開館時間の延長 4 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 

貸出期間の延長 9 1 0 0 0 1 3 2 2 0 0 

本のリクエスト 2 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 

出張貸出 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

本の紹介 4 0 0 0 0 0 1 0 2 0 1 

本の福袋 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 

読書会 2 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 

子ども司書体験 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 

大人向け本の

イベント 
2 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 

書店など、図書館

以外でのイベント 
3 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 

著名人・作家

の講演会 
4 0 0 0 0 0 1 2 1 0 0 

広報紙の充実 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 

廃棄対象本の

譲渡 
1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 

読書通帳 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 

その他 28 9 0 1 0 3 8 2 2 3 0 

特にない 23 19 0 0 0 0 1 1 1 1 0 

未回答 10 7 0 1 1 0 0 1 0 0 0 
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※ 以下のご意見をいただきました 

【ふくしま読書の日について】 

（中学生） 

・本を借りたらしおりを貰えたりたくさん借りたら図書カードがもらえる。 

・入れて欲しい本を一冊選んだり、考える。 

・読まなくなった本を学校の図書館に持って行くとお菓子がもらえる 

・授業の一時間、読書の時間にしてほしい 

・それに関係なく図書館を増やして欲しい 

・面白い本のランキング 

・全部の本の貸出可 3週間貸出 

・書店での本の安売り 

（３０代） 

・年始の、本の福ぶくろ 面白いなと思いました。だから、あのような司書さん達ならではの、読書への向き

合いかたや、本の選び方が知れると、いいなあ、と思います。 

・インスタ等 SNSで、本も含めた投稿を頑張っている福島在住の人を紹介。 

・本を借りたら図書カードがもらえる。本を借りたら本がもらえる。（選択肢あり） 

（40代） 

・これまで借りた本のデータから、司書さんがおすすめの本をリコメンドしてくれる とか 

・いつもと違うチョイスの本や雑誌や漫画を入荷する 

・大人向けのブックトーク、読書サークルがあるといいな。月１くらいで土日とかにやっているような。働き

盛りだったり、子育て期だったりする今 1 番忙しい年代立場の人が、参加できるようなイベントをやってほ

しい。 

・自分が(司書の人ではなく図書館利用者が)今まで読んだ本を、紹介できる日にしてみては？ポップを書

いて本棚に置いたり、ひとつの本棚にテーマを書いて、来館者に本を置いてもらったりする。 

・ふくよみの日限定でコーヒーなど飲めるとよい 

（50代） 

・図書館への要望を募ってほしい。ふせんで掲示板に貼るなど、気軽に書けてみんなが見られる形で（アオ

ウゼでときどき見かける方法です） 

・未知の作家さんにもっと出会いたい たくさんある書物のなかから自分好みのものを見つけられた時は

嬉しくなります 読書の日にむけてみんなにも読んでみてよと思うあなたの推しの本を教えてね!的なアン

ケートがあったら楽しいかなと思います 

・大人向けの読書イベントを実施してほしい。福島にゆかりのある作家さんのトークイベントや、読書会など。

図書館を通して市民が交流できるようなもの。 

・特にない、現行のイベントでいいと思う 
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（６0代） 

・仕事帰りに図書館に行くのがギリギリです。24日は遅くまで開館しているので安心して本を探せたので、

また延長してほしいです。 

・広報誌の充実。各図書館の特色があるのが素晴らしいので、ぜひ司書さんのお勧め本や読後感など感じ

られれば、より身近に図書館を感じます・ 

・美術館、博物館などて連携した講演会、図書解説など 

・図書館に置いて欲しい本のリクエスト 

・新しい図書を増やして欲しい。 

・地域の歴史の講義 講師のセミナーや後援会 

・要望のようになってしまうけれど、、、新刊を増やす ジャンルごとにおすすめの本を紹介するコーナーを

作る カフェを併設したような魅力的な行ってみたい図書館を作る 、、等々を考える日にしてほしい。 

・図書館の存在感のアピール(使いやすい施設、蔵書の宣伝、等) 

・一年間に借りた本の冊数が多い人を掲示し(イニシャル等で)、利用者の励みになるようにして欲しい。お

すすめの本があれば、図書館に掲示して知らせて欲しい。 

・市民以外の電子書籍の解放 

・なんかうれしい 

・大抵清水学習センター利用していますが、他の学習センターにないおみくじ等がありとても良いと思って

います。倍借りられる時は学習センターはしごもしています。清水学習センターの皆様ありがとうございま

す。 

（70代） 

・貸出状況の統計的なものを発表してほしい 

・ほとんど毎週本を借りているので意識したことない。 

借りた読者本人が過去にどのくらい借りたか一蘭表あるとよい。何処かの市町村で預金通帳のようにして

一覧表のようにしていたテレビ報道を見た。 
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 過年度との比較  

 

１．年齢                          （単位：人） 

  2022 2023 2024 

①中学生 12 11 1,168 

②高校生 7 2 8 

③16歳～19歳 1 4 5 

④20代 25 16 14 

⑤30代 76 52 46 

⑥40代 122 80 58 

⑦50代 112 96 70 

⑧60代 187 137 118 

⑨70代 77 61 50 

⑩80代 11 19 8 
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2.「１０分読書運動」を知っている                                          （単位：％） 

  全体 中学生 高校生 
16歳～

19歳 
20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 

2022 36 58 42 100 32 45 38 27 30 47 45 

2023 34 80 50 50 19 38 36 32 31 33 33 

2024 47 50 63 40 29 43 40 43 32 42 100 
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3.「ふくしま読書の日」を知っている                                        （単位：％） 

  全体 中学生 高校生 
16歳～

19歳 
20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 

2022 45 63 75 100 41 60 54 41 35 46 44 

2023 49 72 0 25 33 67 54 45 44 45 57 

2024 77 83 88 20 79 72 59 61 50 68 88 
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4-（１）「ふくしま読書の日」をどうやって知りましたか（複数回答可）  

（単位：％） 

  2022 2023 2024 

①図書館・学習センター 

図書室 
54 55 2２ 

②書店 3 2 ５ 

③学校・学校図書館 7 7 ６２ 

④市の広報 9 8 ３ 

⑤家族・友人・先生・知人 

などから聞いた 
2 2 ６ 

⑥その他 1 0.2 ２ 
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５-(1)「ふくしま読書の日」に実行したこと（複数回答可）  

（単位：％） 

  2022 2023 2024 

①本を読んだ 35 35 53 

②家族・友人・先生・知人

などと本の話をした 
6 3 8 

③図書館・学習センター図書

室・学校図書館や書店に行った 
24 23 14 

④読み聞かせやおはなし

会に参加した 
3 3 2 

⑤その他、本に関わる行動 3 2 1 

⑥何もしたことがない 20 20 26 
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6-（１）「ふくしま読書の日」に参加したイベント（複数回答可） 

 （単位：％） 

  2022 2023 2024 

①図書館・学習センター図書

室・学校図書館で、本をいつ

もより多く借りられた 

18 22 22 

②図書館・学習センター図書

室・学校図書館で、本を借り

てプレゼントをもらった 

16 16 13 

③学校で、先生や学校司書の

おすすめ本の紹介を聞いた 
2 2 17 

④読み聞かせ・おはなし会 4 3 6 

⑤ビンゴ・おみくじ等、ゲーム

的なもの 
1 2 5 

⑥映画会 0.5 0.2 0.3 

⑦その他 6 3 1 
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7-（１）「ふくしま読書の日」に行ってほしいこと（複数回答可）  

（単位：％） 

  2022 2023 2024 

①図書館・学習センター図書

室・学校図書館で、本をいつ

もより多く借りられる 

36 39 31 

②図書館・学習センター図書

室・学校図書館で、本を借り

たらプレゼントがもらえる 

41 36 38 

③学校で、先生や学校司書に

おすすめ本の紹介をしてもら

う 

19 16 17 

④読み聞かせ・おはなし会 14 10 10 

⑤ビンゴ・おみくじ等、ゲーム

的なもの 
14 11 32 

⑥映画会 17 16 21 

⑦その他 13 12 5 
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